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RESPUESTAS ACTIVIDADES

Respuestas de la actividad 1
Solucién: a) 12 b) 4 ¢) 38

Respuestas de la actividad 2

1. 3+242

2.a)1+y" +2y b)4x’ +12x+9 c¢)1-x

Respuestas de la actividad 3
1.a)x=2 b)x=4 ¢)-9

2.a)x=—2 b)x=6

3. x=1

4. 17 afos.

5. El barato cuesta a 1€ el litro, y el caro a 4¢€ el litro.

RESPUESTA DE LA ACTIVIDAD 4

Zx =6

Despejamos la incdgnita:
6

. X == X =3
2

Uy -3 =6+ X

Bgrupamaos los términos semejantes v los independientes, v sumamos:

Z2X - X =6+ x =9

2(2x -3)=6+x

Quitamos paréntesis:

» DX -B=6+x

Agrupamos términos ¥y sumamaos:

« Ax-x=6+6 3x =12

Despejamos la incdgnita:
12
3

. X X =4
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multiplao.

. m.cm.(6, 2)=6

. x-1-3(x-3)=-6

L X -1-3x+9=-6 X-3x=-6-9+1;

Despejamos la incdgnita:
14

. Zx =14 X = —
2.’

Quitamos denominadores, para &llo en primer lugar hallamos el minimo comudn

QDuitamos paréntesis, agrupamos ¥ sumamos los términos semejantes:

-2x =-14

%(2x+4}=x+19

Quitamos paréntesis v simplificamos:

. 9>r:+£=>r:+1‘§:I
4

§x+3=x+19
4 2

Quitamos denominadores, agrupamos vy sumamaos los términos semejantes:

-

SX + 6= 2x + 38 aX —Zx =3B -6

x = 32

[ ]

4(x-10) = -6(2 - x) - 6x

dx - 40 =12+ 6x - 6

dy —Gx +6x =—-12+ 40

dx =28

=
I
|

2(x+11-3(x-2)=x+5

2N+ 2T +E=x+05

2x —-3Sx—-x=6-2-86

—2x =-2 x=1
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x-1 ~x-5_x+5
4 36 9
. mom(4,36,9) =36

o Yx-11-(x-3)=4d(x+3)
. Qy =9 —x + 5=4dx + 20
. Qy — x —dw = 20+ 9-5

. dx =24 X

I
(o}

X+l _Z2-4x _ -x -4 7x
7 3 14 &
. mcmi7, 3,14, 6) =42

o B(3x+1)-14{2-4x%) =3(-5x-4)+49x
o 18x+6-28+56x=-15x-12+ 49

o 18x+56x +15x -49x =-12 -6+ 28

. 40x =10 4x =1 X

Bl

RESPUESTA DE LA ACTIVIDAD 5

Un padre tiene 35 afios v su hijo 5. £Al cabo de cuantos afios sera la edad
del padre tres veces mayor que la edad del hijo?

= Afios —> X

. 35 +x%x =3 (5 + %)
. 35+ x =15 + 3 - ¥«
. 20 = 2 - ¥ ¥ =10

. Al cabo de 10 afios.

Si1 al doble de un numero se le resta su mitad resulta 54, iCual es el ndmerao?

. 2x-%-54
2

. dx — x = 108 Sy =108 X =36
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La base de un rectangulo es doble gue su altura. &éCuales son  sus
dimensiones si el perimetro mide 30 cm?
Altura — ¥
. Base — 2x

. 2%+ 2 2x = 30 2% + 4x = 30 30 ¥ =5

[#}]
b
]

. Altura —» 5 cm

. Base — 10 cm

En una reunién hay doble namero de mujeres que de hombres v triple ndmero
de nifos que de hombres v mujeres juntos. iéCuantos hombres, mujeres vy nifos
hay si la reunidn la componen 96 personas?

. Hombres — x
. Mujeres —» 2x
. Nifios —» 3 - (¥ + 2¥) = 3 - 3x = 9%

® ¥ o+ 2¥ + 9x = 90

. 12x = 96 x = 8

*# Hombres — 8 « Mujeres —> 2 -8 =16 ¢ [iffios —» 9 -8 = 72

Se han consumido 7/8 de un biddn de aceite. Reponemos 38 | v el biddn ha
quedado lleno hasta sus 3/5 partes. Calcula la capacidad del bidén.

7 1
s X —-N="x
2 2
. £x+38=§x
2 5

. Sx + 1520 = 24w
. 1520 = 19x x = 20
Una granja tiene cerdos vy pavos, en total havy 35 cabezas v 116 patas.
LCuantos cerdos v pavos hay?
. Cerdos —» %
. Pavos — 35 — ¥
= 4x + 2 -(353 - x) = 118
. d% + 70 — 2% = 116

. 2% = 46 X o= 23

* Cerdos — 23 s Payos —» 35 - 23 = 12



